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ATA Nº 859 DA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 9ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 03 DE MARÇO DE 

2026. 

Aos três dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas o Presidente Miguel deu início 

a sessão ordinária, saudando a todos os presentes, e aos internautas da página do Facebook da Câmara. 

Após a aprovação da Ata Nº 858 da Sessão Ordinária anterior, e aberta às inscrições para a Tribuna, a 

Assessora iniciou a leitura da Ordem do Dia: Projeto Nº 14/2026. Altera Padrão de Vencimento de Cargos 

Efetivos e, dá outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, a 

Vereadora Josiane destacou que a proposta altera o padrão de vencimento 3 para o padrão 4 para cargos 

como operário, servente auxiliar de serviços gerais, vigilante, educador físico e monitor. Com a mudança, 

nenhum servidor municipal receberá menos de R$ 2.305,00 de salário base. Atualmente, o padrão 3 é de 

R$ 2.039,34, representando um aumento mínimo de cerca de R$ 392,00 para esses servidores, podendo 

ser maior conforme adicionais por tempo de serviço (triênios e quinquênios). A Vereadora explicou que a 

medida busca valorizar os servidores públicos e mencionou que ainda haverá reajuste anual e estudo para 

aumento do vale-alimentação nas próximas semanas. Em seguida, o projeto foi aprovado por 

unanimidade. Projeto Nº 15/2026. Altera Padrão de Vencimento de Cargo de Comissão e Função 

Gratificada, amplia atribuições; e, dá outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se 

favorável. Em discussão, a Vereadora Marli explicou que a mudança ocorre devido ao aumento das 

responsabilidades e atribuições do cargo, especialmente relacionadas aos processos de compras e às 

novas exigências da Lei de Licitações. A Vereadora destacou que, diante das novas responsabilidades e 

encargos, considera justa a valorização do cargo. Posteriormente o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Projeto Nº 16/2026. Dispõe sobre o reajuste e a valorização dos vencimentos dos Servidores Municipais. 

A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, a Vereadora Josiane destacou que o 

projeto propõe reajuste salarial de 5,5% para os servidores municipais. O percentual considera a inflação 

medida pelo IPCA de 2025 (4,26%) e também os reajustes aplicados por municípios da região. A medida 

busca valorizar os servidores públicos, garantindo correção salarial a partir de março de 2026. Em votação 

o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 17/2026. Autoriza realizar contratação de motorista 

para atender necessidade excepcional e temporária, e dá outras providências. A Comissão de Pareceres 

destacou-se favorável. Em discussão, o Vereador Rogério Antonio salientou que a contratação é 

necessária para atender a demanda de transporte de pacientes indígenas, após a empresa responsável 

pelo serviço rescindir o contrato. Enquanto não é feita uma nova contratação de empresa, o motorista 

auxiliará no transporte, garantindo atendimento à comunidade indígena. O Vereador também destacou a 

importância de manter esse motorista de forma permanente, devido às dificuldades de transporte, 

especialmente em situações de emergência. Em seguida o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto 

Decreto Legislativo Nº 01/2026. Dispõe sobre a apreciação e aprovação das Contas do Executivo 

Municipal de Charrua referente ao exercício financeiro de 2022, de responsabilidade dos Gestores 

Municipais Valdesio Roque Della Betta e Gerso José Roncaglio, na forma que indica e dá outras 

providências. Em discussão, o Vereador Rogério Martinello explicou que o projeto trata da apreciação das 

contas da administração municipal referentes ao ano de 2022, que já foram aprovadas pelo Tribunal de 
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Contas. O Vereador manifestou-se favorável à aprovação do projeto e solicitou o apoio dos demais 

Vereadores para que as contas sejam aprovadas pela Câmara. Em seguida o projeto decreto legislativo foi 

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Legislativo Nº 01/2026. Concede reajuste aos vencimentos 

dos Servidores da Câmara Municipal de Vereadores, e aos subsídios dos Secretários Municipais. Em 

discussão, a Vereadora Josiane colocou que o projeto propõe a correção salarial de 5,5% para os 

servidores da Câmara Municipal e para os secretários, buscando equiparação com o reajuste concedido 

aos demais servidores municipais. Posteriormente o projeto de lei legislativo foi aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei Legislativo Nº 02/2026. Concede reajuste aos subsídios dos Vereadores, Prefeito e Vice-

Prefeito. Em discussão, o Vereador Rogério Martinello salientou que o projeto de lei legislativo se trata da 

revisão dos salários do Prefeito, Vice-prefeito e Vereadores, aplicando o reajuste conforme o índice do 

IPCA de 4,26%. Manifestou-se favorável ao projeto e solicitou o apoio dos demais vereadores para sua 

aprovação. Em seguida, o projeto de lei legislativo foi aprovado por unanimidade. Indicação Nº 01/2026. 

Da Vereadora Marli Galafassi Machado, indicando que o Poder Executivo adquira um aparelho de resgate 

contra engasgos, para cada escola municipal, bem como forneça formação/orientação de primeiros 

socorros e uso do aparelho aos professores, vindo a atender urgências na escola. Em discussão, a 

Vereadora Marli sugeriu a aquisição de aparelhos para desengasgo a serem disponibilizados nas escolas 

e no posto de saúde. A proposta visa aumentar a segurança das crianças, considerando casos de 

engasgamento que podem levar a consequências graves. Ela destacou que o equipamento é de fácil 

utilização e baixo custo, podendo ajudar a salvar vidas, e pediu o apoio dos demais vereadores para a 

indicação. Posteriormente a indicação foi aprovada por unanimidade. Não havendo mais projetos para 

discussão, o Presidente parabenizou a administração municipal pela aquisição de um novo maquinário 

carregador, que auxiliará nas atividades do município. Nos avisos, foi divulgado o evento em 

comemoração ao Dia da Mulher, no dia 11 de março, às 14h, no Ginásio Poliesportivo, com palestra de 

Rogéria Maso, seguido de bingo e coquetel. Também foi mencionado o convite para a festa na Linha das 

Pedras Baixa, no dia 8 de março. Encerrando, convocou a próxima sessão ordinária para o dia 11 de 

março de 2026, quarta-feira, às 19 horas, agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a 

presente sessão. Posteriormente, foi lavrada a presente ata, que, após lida e discutida, será assinada 

pelos Vereadores presentes. Sala de Sessões, em três de março de dois mil e vinte e seis. 

 


